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Z A P I S N I K 

34. seje Državne volilne komisije 
 
Kraj, čas:                 Državna volilna komisija, Slovenska cesta 54/IV, Ljubljana  
                                    27.3. 2018 od 12.00  do 12.30 ure 
 
Prisotni:  Anton Gašper Frantar, Peter Golob, dr. Franc Grad, Drago Zadergal, mag. Milena 

Pečovnik mag. Nina Brumen, Mitja Šuligoj, Iztok Majhenič, Miro Pretnar, dr. Janez 
Pogorelec in dr. Saša Zagorc 

 
 
Odsotni: Ksenija Vencelj 
 
Ostali prisotni: Dušan Vučko, Nina Mujagič (Služba državne volilne komisije) 
 Vili Kovačič (predstavnik pobudnika referenduma o ZIUGDT) 
 Ira Mašič (odvetnica V. Kovačiča) 
  
Sejo je pričel in vodil predsednik Državne volilne komisije (DVK) Anton Gašper Frantar 
 
Sprejet je naslednji:  

 
DNEVNI RED: 
1. Sklep o določitvi datuma ponovnega glasovanja na referendumu o ZIUGDT 
 
 
Ad 1) Sklep o določitvi datuma ponovnega glasovanja na referendumu o ZIUGDT 
 
Uvodna pojasnila je podal predsednik DVK. 
 
G. Zadergal je poudaril, da je Ustavno sodišče RS je v določbi U-I-279/96 zavzelo stališče, da od objave 
akta o razpisu referenduma do dneva, ki je določen kot dan razpisa, ne sme preteči več kot 15 dni, razen 
če obstajajo utemeljeni razlogi tehnične oziroma instrumentalne narave. V tej odločbi je torej Ustavno 
sodišče RS zavzelo stališče, da je rok med objavo akta in začetkom teka opravil vactio legis po 154. členu 
Ustave RS (18. točka odločbe).  V odločbi U-I-304/96 se je sicer tudi ukvarjalo z odlaganjem 
referenduma, vendar je v obrazložitvi (točka 8) vzpostavilo stališče, da edino tehnični razlogi ali razlogi 
instrumentalne narave lahko vplivajo na to, da bi se dan razpisa določil znotraj 15 dnevnega roka po 
objavi akta o razpisu. Takšni razlogi pa so, če bi npr. izvedba referenduma padla na dan, ko bi bila 
udeležba na referendumu onemogočena.  
 
Glede na dejstvo, da naslednji Uradni list RS izide 30.3.2018 in da ni nikakršnih razlogov, da bi se s 
strani Ustavnega sodišča RS  postavljen 15 dnevni rok daljšal ali krajšal, je edini dan za začetek teka 
opravil lahko le 14.4.2018 ter dan ponovnega glasovanja 27.5.2018..  
 
Ustavno sodišče RS je v odločbi št. U-I-279/96 (točka 21) že takrat zavzelo stališče, da bi hkratna 
izvedba referenduma z volitvami ustrezala tudi pravnim načelom racionalnosti in ekonomičnosti. 
Hkratna izvedba referenduma in volitev bi torej pomenila tudi zmanjšanje stroškov izvedbe referenduma 
in bistveno lažje izvrševanje referendumske pravice, saj volivkam in volivcem ne bi bilo potrebno dvakrat 
hoditi na volišča. Naloga DVK kot državnega organa je, da s svojimi odločitvami naredi vse kar je v njeni 
moči (oziroma brez utemeljenega razloga ne prepreči), da se omogoči izvedbo referenduma in volitev na 
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isti dan (načelo racionalnosti in ekonomičnosti) to pa je tako, da se določi najkasnejši možni datum 
ponovitve referenduma, ki je glede na zgornji rok na dan 27.5.2018 (30.3.2018 + 15 dni + 45 dni).   
 
Zavrnjen je 
SKLEP: Ponovno glasovanje na referendumu o ZIUGDT se izvede 27.5.2018. Za dan s katerim pričnejo 
teči roki za referendumska opravila se določi 14.4.2018. 
 
Rezultat glasovanja:  ZA: Zadergal 
            PROTI: dr. Grad, mag. Pečovnik, mag. Brumen, Pretnar, Frantar   
 
 
Sprejet je 
 
SKLEP: Ponovno glasovanje na referendumu o ZIGUDT se izvede 13.5.2018. Za dan s katerim pričnejo teči 
roki za referendumska opravila se določi 3.4.2018. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: dr. Grad, mag. Pečovnik, mag. Brumen, Pretnar, Frantar   
           PROTI: Zadergal. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 12.30 uri.  
 
 
ZAPISALA:        Dušan Vučko   
Nina Mujagič        Direktor 
 


